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Chilpancingo de los Bravo, Guenero; a 19 de noviembre de 2021 .

Oficio Numero: HCEG/-Xl I l/CC/061 /2021

Asunto: Convocatoria.

DIP. FORTUNATO HERNÁNDEZ CARBAJAL.
SECRETARIO OE LA COMISIÓN DE CULTURA DEL
H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO.
PRESENTE.

Por este conducto, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Cultura de la ülll Legislatura

de este H. Congreso del Estado, me permito mnvocarle para que asisla a la sesión ordinaria en

la cual aprobaremos el Plan de Trabajo de la Comisión de Culfura, misma que tendrá verificativo

el día 23 de noviembre del año en curso, en la sala de la Fracción Parlamentaria del Partido de la

Revolución Democrática (PRD), ubicada en el segundo piso de este Poder Legislativo, en punto

de las 11:30 horas.

Lo anterior en cumplimiento al artículo 163 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado

de Guenero, número 231.

Adjunto al presente enmntrará la propuesta del orden del día conespondiente.

Sin más por el momento, aprovecho la oportunidad para reiterarle las seguridades de mi más alta

estimación.
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PRESIDENTA DE 1A COfT{ISIófT DE CULTURA

Por este conducto, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Cultura de la ülll Legislatura

de este H. Congreso del Estado, me permito convocarle para que asista a la ses¡ón ordinaria en

la cual aprobaremos el Plan de Trabalo de la Comisión de Cultura, misma que tendrá verificativo

el día 23 de noviembre del año en curso, en la sala de la Fracción Parlamentaria del Partido de la

Revolución Democrática (PRD), ubicada en el segundo piso de este Poder Legislativo, en punto

de las 11:30 horas.

Lo anterior en cumplimiento al articulo 163 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado

de Guenero, número 231.

Adjunto al presente encontrará la propuesta del orden del dia conespondiente.
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Chilpancingo de los Bravo, Guenero; a 19 de noviemb¡e de2021.

Oficio Numero: HCEG/|-X|lUCC/062021.

Asunto: Convocatoria.

DIP. JACINTO GONáLEZ VARONA.
VOCAL DE LA COMISIÓN DE CULTURA DEL

H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO.
PRESENTE.

Sin más porel momento, aprovecho la oportunidad para reiterarle las seguridades de mi más alta

estimación.
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Oficio Numero: HCEG/I-X|lUCC0642021

Asunto: Convocatoria.

DIP, CLAUDIA SIERRA PEREZ.
VOCAL DE LA COMISIÓN DE CULTURA DEL

H, CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO.
PRESENTE.

Por esle conducto, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Cultura de la LXlll Legislatura

de este H. Congreso del Estado, me pemito convocarle para que asista a la sesión ordinaria en

la cual aprobaremos el Plan de Trabajo de la Comisión de Cultura, misma que tendrá verificativo

el dia 23 de noviembre del año en curso, en la sala de la Fracción Parlamentaria del Partido de la

Revolución Democética (PRD), ubicada en el segundo piso de este Poder Legislativo, en punto

de las '11:30 horas.

Lo anlerior en cumplimiento al articulo '163 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado

de Guenero, número 231 .

Adjunto al presente encontrará la propuesta del orden del día conespondiente

Sin más por el momenlo, aprovecho la oportunidad para reiterarle las seguridades de mi más alta

estimación.
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Chilpancingo de los Bravo, Guenero; a l9 de noviembre de 2021.

Oficio Numero: HCEG/LXIIUCC/063/202'1.

Asunto: Convocatoria.

DIP. JESÚS PARRA JARCIA.
VOCAL DE LA COMISIÓN DE CULTURA DEL

H, CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO.
PRESENTE,

Por este mnducto, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Cultura de la LXlll Legislatura

de este H. Congreso del Estado, me permito mnvocarle para que as¡sta a la sesión ordinaria en

la cual aprobaremos el Plan de Trabajo de la Comisión de Cultura, m¡sma que tendrá verificativo

el dia 23 de noviembre del año en curso, en Ia sala de la Fracción Parlamentaria del Partido de la

Revolución Democrática (PRD), ubicada en el segundo piso de este Poder Legislativo, en punto

de las 1 'l:30 horas.

Lo anterior en cumplimiento al arlículo 163 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado

de Guenero, número 23'1.

Adjunto al presente encontrará la propuesta del orden del día conespondiente.

Sin más por el momento, aprovecho la oportunidad para reiterarle las seguridades de mi más alta

estimación.
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